



Faimosul Alimănișteanu dat de gol

D. George I. Georgescu, care, dedicându-se comerțului, a demisionat de curând din postul de Secretar al Camerei de Comerț și Industrie din Constanța...

Dobroga Jună și-a făcut totdeauna o datorie din a da în vileag activitatea nefastă a acestui incapabil și cinic personal...

Memoriul deșus de d. Georgescu și al cărui text îl reproducem în întregime mai jos, vine să confirme toate afirmațiile noastre...

Ministerul, prin rezoluția pusă de către d. Angheliescu, a ordonat o severă anchetă, însărcinând cu aceasta pe d. Ștefan Chicop...

Domnule Ministru,

Subsemnatul George I. Georgescu, fost Secretar al Camerei de Comerț și Industrie Constanța, am onoarea a vă prezenta alăturatul memoriu...

Prima și, vă rog, Domnule Ministru, asigurarea deosebit de considerabilă.

(ss) George Georgescu.

MEMORIU

relativ la modul ilegal și abuziv, prin care se reprezintă interesele comerțului și industriei, din Circ. Camerei de Comerț și Industrie Constanța

Regulatarea constituției Camerei de Comerț Constanța

Dacă Camerele de Comerț și Industrie sunt instituții destinate a reprezenta interesele comerțului și industriei...

Listele de alegători pe baza cărora s'a efectuat alegerea membrilor actuali, la Camera din Constanța...

La alegerea Camerei de Comerț din Constanța, efectuată la 24 Martie 1919 deși din peste 1400 alegători înscriși pe liste...

Abuzuri grave și conducere ilegală a Camerei

Art. 15 din legea de organizare a Camerilor de Comerț prevede că: Membrii sunt considerați demisionari...

Camera de Comerț din Constanța, reprezentată prin 16 membri conduși numai prin Președintele ales în persoana d-l C. Alimănișteanu...

Prin abuz și ilegalitate, Președintele acestei Camere, își aranjază numai interesele personale prin instituirea unei scaparat-uri și o conduce cât se poate de detestabil...

De când au fost instalați membrii acestei Camere, de mai bine de 1/2 an, la o ștațură pedantă au fost convocări de Președinte în luna Iunie și la această ședință...

După formală și procedură, pentru alegerea Camerei de Comerț Constanța, au fost nule de drept, datele alegerii efectuate în mod legal...

Încrările și deciziunile Camerei sunt luate, date și formulate fără adunarea Camerei...

Ministerul Industriei pentru a nu își înălțeze prestigiul lor economic și de independență? Cum se poate tolera îndepărtarea negustorilor cinstiți și buni patrioți...

Poate tolera mai departe Ministerul o asemenea stare de lucruri?

Cum a fost ajutat Ministerul Comerțului de Camera de Comerț din Constanța, în împrejurările actuale...

Acesta o poate spune, cred, și sunt obligat să o spună D-ii Directori conducători ai serviciilor diverse din Ministerul de Comerț...

Se va tolera mai departe ca un Președinte de Camera de Comerț să necondoanșă o instituție economică de capetenie prin întrebujirile fondurilor ei bănești...

Dovezi și fapte

Pentru a concretiza câteva din punctele de mai sus, să se știe că:

D-l C. Alimănișteanu, actual Președinte al unei importante Camere de Comerț din țară...

Protejarea intermediarilor mijlocitori de oboare, mulți negustori de carte, în interesul său personal electoral, ca să încalce curajul dela tranzacțiunile din oboare...

Pentru a-și menține o supranuță electorală, d. C. Alimănișteanu, Președintele Camerei de Comerț...

Cum va lua această Comisiune măsuri disciplinare contra acelor ce se abat dela legi și regulamente...

Cum decide Camera de Comerț Constanța, prin adunarea ei care nu s'a ținut niciodată legal dela instalarea ei din Martie 1919...

prezentanți ai comerțului și din județele Durostor și Caliacra...

- a) Diresolvarea actualei Camere de Comerț și Industrie din Constanța. b) Delegarea unui comerciant sau a doi comercianți...

George I. Georgescu Comerciant, membru în comitetul bursei Constanța, Președinte Asociației Comercianților, Industriștilor și Meseriașilor patroni din Dobroaga...

Pentru ajutorarea sătenilor

Pe cât de stăruitoare pe atât de infructuoasă au rămas până acum strădaniile d-lui Mecu...

Găsim dar de datoria noastră a da cea mai întinsă publicitate unei noi circuliari a acestui important așezământ...

În așteptarea despăgubirilor ce au să vie, oamenii să nu stea cu brațele încrucișate...

găstrele Primăriei, Percepții sau după acte temeinice;

b) Întinderea și felul semănăturilor de toamnă sau primăvară...

c) Cantitatea în kilograme sau hectolitri a produselor de tot felul...

d) Numărul și felul vitelor de muncă ce posedă...

e) Numărul și felul instrumentelor agricole cu indicarea stării bune sau rele...

f) Reputația de care se bucură în comună solicitatorul...

g) Și în fine, în acest certificat se va mai arăta...

Prin Circulara din 1 Mai a. c. v'am comunicat reînceperea operațiunilor Cassei de Imprumut pe Gaj a Jud. Constanța...

Tot deodată pentru că agricultorii, pentru trebuințele ce au, să nu fie nevoiți a-și vinde produsele...

Dobânda împrumuturilor acordate de Casa noastră de Imprumut pe Gaj este de 6 la sută pe an...

Date fiind toate aceste avantaje precum și dorința ce avem de a contribui cât mai mult la relucarea agriculturii județului Constanța...

Măsurile de luat ce se impun

Expunând ilegalitățile și faptele de mai sus, bazate pe documente oficiale care se găsesc...

- 1) Pentru încălcarea dispozițiilor legale la alegerea Camerei de Comerț și Industrie din Constanța. 2) Pentru modul abuziv cum se reprezintă interesele economice...

Votați cu toții asemenea